

NÁSTAVBOVÉ ŠKOLENÍ MANIPULACE



DelpSys
Systém, který dává smysl ...

Vzdělávací program je akreditovaný MPSV podle § 117 a odst. 1 zákona o sociálních službách pod číslem A2017/0529-SP/PC

Jaké výhody přinášíme?



Namotivujeme
Vás k práci



Posuneme Vás
o kus kupředu



Nalezneme
skryté rezervy




Obsah

Náplní nastavbového kurzu manipulace je především upevnění nově získaných dovedností. Věnujeme se opakování základních technik manipulace na lůžku a polohování. Dále rozšiřujeme školení o různé alternativy manipulace s klienty. Velký důraz v nastavbovém kurzu klademe na přesuny z lůžka do invalidního vozíku/ křesla/ toaletní židle apod.

Řešíme konkrétní otázky, které vznikly praktikováním nových poznatků při péči o klienty. Vše si zaměstnanci zkouší s ohledem na dodržování zásad ergoterapeutických postupů a Školy zad. Nastavbový kurz je určený pro zaměstnance, kteří absolvovali základní školení manipulace.

Školení dále přináší jednoduché pracovní návyky, při nichž je kladen důraz na zdraví všech zúčastněných. Frekventanti dostanou do rukou pracovní nástroj, díky kterému zvládnou efektivní polohování a přesuny a mohou tak preventivně působit v oblasti výskytu dekubitů, strženin, modřin, podlitin, pádů a vlastních zdravotních potíží.

Ošetřovatelské postupy jsou mimo jiné zaměřeny na aktivizaci jedinců během každodenních činností, s využitím jejich zbylého pracovního potenciálu.

Modul	Obsah + stručný popis obsahu	Hodiny
Úvod	Vhled do uvědomění si vlastních pocitů při přijímání a poskytování péče	1
	Přestávka	0,25
Opakování	Praktický trénink pro upevnění základního kurzu rozšířený o různé alternativy manipulace s klientem	3
	Přestávka	0,25
Přesuny z lůžka	Praktický nácvik nových přesunů	3
	Přestávka	0,25
Aktivizace	Závěrečná diskuze	1

Lektoři



Veronika Ječná

Pracuje jako speciální pedagog a ergoterapeut ve Speciálně pedagogickém centru a v ZŠ speciální. Od roku 2009 lektoruje základní kurz Bazální stimulace pro IBS a zabývá se terapiemi a koncepty zaměřenými na podporu jedinců s těžkým postižením a jejich nejbližšího sociálního okolí.

Vystudovala obory ergoterapie (SZŠ a VOŠ v Teplicích) a speciální pedagogika (Pedagogická fakulta UHK a UJAK). Má praktické zkušenosti s podporou jedinců v těžkém stavu a jejich soběstačnosti, samostatnosti a aktivizaci v běžných denních činnostech.



Vladimíra Meruňková

Více jak 7 let pracovala jako všeobecná sestra v domově pro seniory. Působí jako odborný poradce pro ošetrovatelskou péči a zavedení zdravotních služeb v pečovatelské službě. Dříve pracovala na jednotce intenzivní chirurgické péče v Ostrově.

Má praktické zkušenosti s ošetřováním seniorů a osob v těžkých stavech, s dezorientací nebo demencí. Při poskytování péče uplatňuje dovednosti získané, při kurzech Bazální stimulace, Kinestetické mobilizace, základního kurzu Validace, Smyslové aktivizace.



Zdeňka Vlčková

Zdeňka Vlčková navštěvovala klatovské víceleté gymnázium, po maturitě vystudovala bakalářský obor ergoterapie na Západočeské Univerzitě v Plzni. Pracovala v nemocnici v Sušici na oddělení ambulantní rehabilitace a na oddělení lůžek následné péče. Setkávala se s nejrůznějšími diagnózami u pacientů a vracela je zpátky do běžného života díky nácvikům všedních denních činností.

Školí nově příchozí zaměstnance ve správné manipulaci. Zároveň školí základy ergonomie a prvky ze školy zad, jak se správně chovat, aby záda nebolela.

Cena za jednoho účastníka je 1890 Kč.

Minimální počet účastníků je 10. Při vyšším počtu účastníků je možné dohodnout slevu. Veškeré další podrobnosti o termínu a organizaci školení s Vámi dohodne výše uvedený lektor.

Tel.: 770 146 778

www.delpsys.cz